

**ATA N.º 72/2017/2021**

Aos vinte e oito dias do mês de Abril de 2021, pelas dez horas e trinta horas, reuniu presencialmente, em reunião ordinária, sob a presidência do Sr. Presidente José Manuel da Fonseca Carvalho, e com a presença dos Vogais: José Fernando Nascimento Soares, Eduardo António Durães Rego, Hugo Jorge Monteiro Pinho e Valério Neto Filipe. As vogais Adelaide Rosa Perpétuo Pires Moura dos Santos e Alda Regina Silva Pena não estiveram presentes, sendo a sua ausência devidamente justificada.-----

Aberta a reunião em nome da Lei, pelo Sr. Presidente, nos termos e para os efeitos no disposto do artigo vigésimo primeiro da Lei 75/2013 de 12 de setembro, indicou para a ordem de trabalhos os seguintes pontos, conforme Edital/Convocatória de seis de janeiro, distribuída a todos os membros do executivo, sob protocolo: -----

1. **Aprovação da Ata nº 71;** -----
2. **Análise dos resultados de março;**-----
3. **Renovação Contrato de Prestação de Serviços do Encarregado da Protecção de Dados;**-----
4. **Apoio aos Clubes da Freguesia;**-----
5. **Orçamento Colaborativo de 2021;**-----
6. **Outros assunto de Interesse para a Freguesia;** -----

**No Ponto Um da Ordem de Trabalhos** – A Ata nº 71 foi aprovada por unanimidade. ----

**No Ponto Dois da Ordem de Trabalhos** – O Presidente José Carvalho, na sequência do envio a todos os membros do Executivo dos resultados de Março, referiu que as receitas não estão abaixo do previsto, nomeadamente na transferências de verbas da Câmara Municipal do Porto, isto porque as verbas do Orçamento Colaborativo apenas foram recebidas na passada semana, não constando, por isso, no mapa do mês de Março. Mais referiu que em matérias de despesas, a Coesão Social está em linha com o orçamentado, sendo que nenhum Pelouro ultrapassou as suas rubricas.-----

**No Ponto Três da Ordem de Trabalhos** – Conforme havia resultado da informação prestada na última reunião do Executivo, o Vogal Valério Neto Filipe trouxe ao Executivo a proposta de serviços do Encarregado de Protecção de Dados, bem como o Contrato de Prestação de Serviços que importa um valor de € 600,00 por mês. Foi o mesmo aprovado por unanimidade.-----

**No Ponto Quatro da Ordem de Trabalhos** – O Vogal Eduardo Rego fez chegar a todos os membros do Executivo as propostas de apoio aos Clubes da Freguesia. O Executivo analisou as diferentes propostas, tendo analisado a possibilidade de, no futuro, poder vir a apoiar os Clubes com o fornecimento de equipamentos, um apoio que também seria relevante para os pais dos atletas, uma vez que são eles, em última análise, quem arca com as despesas com equipamento. No que às propostas e seu conteúdo diz respeito foram aprovadas por unanimidade, correspondendo um apoio à Associação de Moradores da Lomba para pagamento, à Câmara Municipal do Porto, da renda do rinque e respetivo espaço envolvente no valor de € 30,00 € por mês, num total anual de € 360,00. Considerando que devido ao período de confinamento imposto pelas autoridades durante os meses de Janeiro, Fevereiro e Março os clubes desportivos e demais instituições se viram impossibilitados de realizar receitas que lhes possibilitasse assumir os seus compromissos fixos mensais, foi aprovada a atribuição de um subsídio esporádico, sendo de € 1.000,00 para o Académico FC; de € 500,00 para a ACAPO, de € 500,00 para a AM Lomba; de € 500,00 para o C.D. Portugal e de € 500,00 para a CAA Salesianos. Enquanto houver autorização para a realização das atividades desportivas desenvolvidas pelas nossas instituições, foram aprovados subsídios extras mensais de valor igual aos protocolos assinados no ano de 2019 (e que este ano, devido à suspensão de atividades não foram celebrados), ao Académico FC - € 500,00 (andebol feminino), relativos aos meses Abril, Maio e Junho num total de € 1.500,00; à ACAPO - € 300,00 (goalball) relativo aos meses de Abril, Maio, Junho e Julho num total de € 1.200,00; ao C.D. Portugal - € 500,00 (futebol 11) relativo aos meses de Abril, Maio e Junho num total de € 1.500,00, ao CAA Salesianos - € 500,00 (basquetebol) relativo aos meses de Abril, Maio e Junho num total de € 1.500,00. Tendo em conta o enorme esforço que o Académico Futebol Clube tem feito para proporcionar condições para que as mulheres possam praticar desporto, contribuindo assim para a diminuição das desigualdades de género ainda muito sentida em Portugal, tendo como exemplo a criação de uma secção de hóquei patins, corridas em patins e patinagem artística feminina, foi aprovado por unanimidade a atribuição de um subsídio único de € 1.500,00. Ainda sobre a matéria de apoios a dar pela Junta de Freguesia às colectividades que organizem Campos de Férias para as crianças e jovens da Freguesia, foi decidido por unanimidade que o valor desse

apoio será de € 70,00 por cada criança que efectivamente participe nesses Campos de Férias.-----

**No Ponto Cinco da Ordem de Trabalhos:** O vogal Eduardo Rego informou o Executivo que os montantes relativos ao Orçamento Participativo já foram transferidos pela Câmara Municipal do Porto, mais informando que pelo menos um dos projectos, da Paróquia do Bonfim, já se encontra finalizado.-----

**No Ponto Seis da Ordem de Trabalhos:** O Vogal Hugo Pinho informou o Executivo que, no que diz respeito ao procedimento concursal para contratação de um funcionário para a Junta, o júri já reuniu, tendo considerado treze candidaturas como admitidas dum total de cinquenta e sete apresentadas. Irá ser agora publicada, seguindo, após decurso do prazo para apresentação de reclamações, os seus trâmites legais. A Instituição de Ensino Arco Maior contactou a Junta para obter contactos de graffiters de forma a promover uma intervenção num mural envolvendo os jovens que a escola apoia. A Junta irá contactar a Ágora, considerando que a mesma promoveu recentemente um projecto de arte urbana no Porto. O vogal José Soares informou que o Ciclo de Teatro tem início no dia 9 de Maio, este ano, uma vez mais, muito condicionado pela situação de pandemia. As apresentações decorrerão na Casa das Artes e no Salão Nobre da Junta. Apresentou, ainda, uma proposta de subsídio ao Tetaro Art'Imagem, no valor de € 3.000,00, considerando que são os responsáveis pela direcção técnica e produção do Ciclo de Teatro 'Bonfim em Cena', tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade. Também informou que o Rancho Folclórico do Porto está a passar por graves dificuldades, que decorrem da dificuldade / impossibilidade de fazer apresentações, tendo o Executivo aprovado por unanimidade um apoio de € 1.000,00. O Presidente José Carvalho deu conhecimento ao Executivo de um pedido de apoio da Irmandade de São Crispim para realização de obras de conservação na capela na Rua de Santos Pousada. As obras são de monta, e orçam num total de cerca de € 35.000,00 com IVA. O Executivo aprovou um apoio no valor de € 3.000,00 a ser pago após aprovação da realização das obras totais e mediante a apresentação de uma factura justificativa da realização de obras naquele montante.-----

E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrada a reunião pelas 12h15. Para constar se lavrou a presente ata que lida e achada conforme foi, em minuta, aprovada por todos os membros do Executivo presentes.-----

E eu, Valério Neto Filipe, Vogal desta Junta, a minutei e escrevi e vou assinar com o Sr.

Presidente e restantes Vogais. -----

Presidente: \_\_\_\_\_

Vogais: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_